
Druga Niedziela Zwykła 

18 stycznia 2026 

I czyt. Iz 49, 3.5-6 

II czyt. 1 Kor 1, 1-3 

Ref. Psalmu 40: „Przychodzę, Boże, pełnić Twoją 

wolę.” 

Ewangelia: J 1, 29-34 

 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Duch Święty spoczął na Jezusie. Co to właściwie 

oznacza? Odkryjemy to w pierwszym czytaniu, w którym 

prorok Izajasz widzi w Mesjaszu Sługę Boga Jahwe. Moc 

wybrania zapowiada szczególną rolę przyniesienia światu 

światłości Bożej. Sam Boży Duch pochyli się nad 

psalmistą i włoży w jego usta nową pieśń, wychwalającą 

Chrystusa, który zgodził się przyjść na świat, by zastąpić 

wszystkie ofiary jedyną – krzyżową ofiarą. Apostołowie, 

w tym Święty Paweł, stają się sługami Chrystusa, na 

których również spoczywa Duch Święty.  
 

TYDZIEŃ MODLITW O JEDNOŚĆ CHRZEŚCIJAN 
 

W Kościele trwa Tydzień Powszechnej Modlitwy o 

Jedność Chrześcijan. Pan Jezus domaga się wzajemnej 

miłości: „To jest moje przykazanie, abyście się 

wzajemnie miłowali, tak jak Ja was umiłowałem”. Niech 

ta miłość stanie się naszym znakiem rozpoznawczym w 

świecie. Chociaż Tydzień Powszechnej Modlitwy o 

Jedność Chrześcijan zakończy się w niedzielę, 25 

stycznia, nie ustawajmy w wysiłkach na rzecz jej 

całkowitego przywrócenia. Takiej jedności pragnie sam 

Pan Jezus, a jej brak jest zgorszeniem dla współczesnego 

świata i wielu źle nastawia do Chrystusowego Kościoła. 

Dlatego w tej intencji ofiarujmy nasze modlitwy, 

Komunię Świętą oraz cierpienia i trudy codziennego 

życia. 
 

REKOLEKCJE OJCÓW OBLATÓW 
 

W tym tygodniu Misjonarze Oblaci będą uczestniczyć w 

dorocznych rekolekcjach, z tego powodu do piątku 

włącznie nie będzie porannej ani wieczorowej Mszy św. 

Prosimy o modlitwę w intencji wszystkich ojców 

zgromadzonych w Domu Rekolekcyjnym w Mississauga. 
 

MSZA ŚWIĘTA DZIĘKCZYNNA 
 

Zapraszamy na Mszę Świętą dziękczynną z okazji 200 

rocznicy zatwierdzenia Konstytucji i Reguł Misjonarzy 

Oblatów, która odbędzie się 22 stycznia o godz. 19:00 w 

kościele pw. św. Maksymiliana Kolbego w Mississauga. 

Eucharystii będzie przewodniczył Jego Eminencja 

Kardynał Frank Leo. 
 

DZIEŃ BABCI I DZIEŃ DZIADKA 
 

W środę, 21 stycznia, przypada Dzień Babci, a w 

czwartek, 22 stycznia – Dzień Dziadka. Pamiętajmy i 

módlmy się w tych dniach za naszych kochanych 

dziadków, tych żyjących i tych, którzy już odeszli do 

domu Ojca. Niech naszym podziękowaniem będzie 

modlitwa, ofiarowana Komunia Święta i serdeczna 

pamięć. 
 

ŚWIĘTY PAWEŁ 
 

W przyszłą niedzielę, która niejako przykrywa swoją 

rangą święto Nawrócenia Świętego Pawła Apostoła, 

przypadające w kalendarzu liturgicznym właśnie 25 

stycznia, prośmy o szczególną łaskę, aby Pan również nas 

zechciał nawrócić. Tego nawrócenia potrzebujemy na co 

dzień. Jak Święty Paweł powinniśmy stać się narzędziem 

Bożym, a wpatrując się w jego wspaniały wzór, 

powinniśmy kroczyć wiernie po drogach wiary. 
 

REMONT ŁAWEK NA CHÓRZE 
 

Komisja Finansowa zdecydowała się kontynuować 

remont ławek na chórze, w ten sposób wszystkie ławki 

będą odnowione w naszym kościele. Wiernych 

korzystających z chóru, prosimy o ostrożność w czasie 

odnawiania ławek. W przyszłą niedzielę druga składka 

będzie zbierana na Fundusz Renowacyjny. 
 

SYSTEM NAGŁOŚNIENIA 
 

Nasz obecny system nagłośnienia w kościele ma 

kilkanaście lat i często się psuje. Wielu, szczególnie 

starszych parafian skarży się na nasze nagłośnienie. 

Doskonale zdajemy sobie sprawę z niedoskonałości 

systemu i pracujemy na jego modernizacją. Wkrótce 

rozpoczniemy modernizację nagłośnienia w kościele, 

między innymi będą zainstalowane dodatkowe głośniki 

na każdej kolumnie w kościele. To rozwiązanie być może 

pomoże w eliminacji pogłosu oraz w równomiernym 

rozprowadzaniu dźwięku po całym kościele. 

Modernizacji będzie dokonywała firma z Hamilton, 

Soundbox Production. Otrzymaliśmy pozwolenie 

Archidiecezji Toronto na modernizację systemu 

nagłośnienia.  
 

POMOC MISJOM NA KUBIE 
 

Pod koniec stycznia na Kubę leci kilka osób na 

odpoczynek, którzy mogą zabrać ze sobą najbardziej 

potrzebne rzeczy dla dzieci i ich rodzin: Długopisy, 

Kredki kolorujące, gumki, Nożyczki, Notatniki, Coloring 

pages (kolorowanki), Naklejki, Mapa świata, Małe 

pamiątki z Kanady, Lollypops (lizaki), Galeretki w 

proszku, Napoje w proszku (tzw. oranżada w proszku), 

Czekolada, Przyprawy do gotowania: pieprz, Materiały 

do nauki angielskiego (dzieci w wieku 7-8 lat). Jeśli ktoś 

chciałbym coś zasponsorować z tej listy, to prosimy 

przynieść dzisiaj do sali parafialnej. Bardzo prosimy, 

tylko o rzeczy, które są na liście. 
 

 

 

 

 



CO ZROBIĆ ZE ZNISZCZONYMI 

DEWOCJONALIAMI? 
 

Zapewne mamy stare zniszczone różańce, obrazki, 

medaliki, krzyżyki itp. Co z nimi zrobić, kiedy są w 

fatalnym stanie. Po pierwsze musimy pamiętać, że rzeczy 

poświęcone należy otaczać czcią i nie wolno nimi 

posługiwać się do użytku świeckiego. Wielowiekowa 

praktyka w kościele wyraźnie wskazuje, że przedmioty 

naturalne i palne jak np. poświęcony obrazek, różaniec 

lub książka najlepiej jest spalić. Istnieje również zwyczaj 

zakopywania różańców, medalików, krzyżyków w ziemi 

(najczęściej na cmentarzu, bo to jest ziemia poświęcona). 

Większe przedmioty jak krzyże można również zatopić w 

głębokiej w wodzie, np. w jeziorze. A co zrobić z 

wizerunkami Jezusa, Maryi i świętych, które nie były 

poświęcone? W domu z pewnością mamy mnóstwo 

„świętych obrazków” rozdawanych przy różnych 

okazjach. Przedmioty nie są poświęcone, jednak 

wyrzucanie do śmieci wizerunku, który otaczamy czcią 

po prostu nie przystoi katolikowi. Z całą pewnością, jeśli 

idzie o sprawy wiary nie należy iść na łatwiznę. Najlepiej 

je spalić. 
 

TEGOROCZNA SZOPKA 
 

Tegoroczną szopkę będziemy rozbierać w najbliższą 

sobotę, 24 stycznia, po porannej Mszy św. Zapraszamy 

panów do pomocy. 
 

REKOLEKCJE DLA MŁODZIEŻY HIGH SCHOOL 
 

W dniach 15-20 marca 2026 (March Break) Youth Teams 

of our Lady (YTOL) serdecznie zaprasza młodzież high 

school (9-12 klasa) na rekolekcje ewangelizacyjne, które 

odbędą się w ośrodku Blue Springs Scout Reserve, Acton 

Ontario. Po więcej informacji na temat planu, tematu, 

przebiegu rekolekcji proszę o kontakt telefoniczny z p. 

Anną Jach (519) 571-9241 lub 519-588-9241 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są 

o przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w 

bardzo szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

O zdrowie, Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla wnuczki 

Emilii – babcia 

Za śp. o. Jana Sadowskiego x2 – rodziny K.K. Pietrzyk i 

A.H. Krupowicz 

O powrót do zdrowia, Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla 

Janiny Chećko – siostra 

Za śp. Waldemara Młodzińskiego i jego rodziców Józefę i 

Andrzeja – żona 

O Boże błog. w rodzinie Młodzińskich – Danuta 

O pomyślne załatwienie trudnej sprawy x9 – Zenobia 

Za śp. Henrykę Chrapek x2 – Suzan Roman 

Za śp. tatę Andrzeja Bugaj (25. rocznica) – syn 

Za śp. o. Jana Sadowskiego – W.W. Jankowscy z rodziną 

Za śp. o. Jana Sadowskiego – Feliks Jankowski z rodziną 

Za śp. Bronisławę Majewską – córka 

Za śp. Franciszka Pękalskiego – siostrzenica 

Za śp. o. Jana Sadowskiego – Małgosia i Bogdan 

Za śp. Jana Barysa (rocznica), rodziców i rodzeństwo – 

Maria z rodziną 
 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

2. Niedziela Zwykła  

Niedziela, 18 stycznia 
8:00 W intencji członków Stowarzyszenia Miłosierdzia 

Bożego 

9:30 Za śp. Richard’a Korwin-Kuczyński – synowie 

Chris i Mark 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Henryka Skibińskiego (2. rocznica) - żona 

19:00 Za śp. Krystynę Szydłowską – rodzice oraz 

zmarłych rodziców Leśniak i Szydłowskich – 

dzieci 
 

PONIEDZIAŁEK, 19 stycznia – św. Józefa Sebastiana 

Pelczara, biskupa 

8:00 Nie ma Mszy świętej 

19:00 Nie ma Mszy świętej 
 

WTOREK, 20 stycznia 

8:00 Nie ma Mszy świętej  

19:00 Nie ma Mszy świętej 
 

ŚRODA, 21 stycznia – św. Agnieszki, dziewicy i 

męczennicy 

8:00 Nie ma Mszy świętej 

19:00 Nie ma Mszy świętej 
 

CZWARTEK, 22 stycznia 

8:00 Nie ma Mszy świętej 

19:00 Nie ma Mszy świętej  
 

PIĄTEK, 23 stycznia 
8:00 Nie ma Mszy świętej 

19:00 Nie ma Mszy świętej 
 

SOBOTA, 24 stycznia – św. Franciszka Salezego, 

biskupa i dr. Kościoła 
8:00 Za śp. Wiktorię i Franciszka Półćwiartek oraz 

Brygidę Matuszko - Halina z rodziną 

19:00 Za śp. Józefa Bembenek – Grzegorz Bembenek 
 

3. Niedziela Zwykła  

Niedziela, 25 stycznia 
8:00 Za śp. Edwardę i Jana Muzyka – córka Anna 

9:30 Za śp. Katherina Presz – syn Jan Antoni 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Krystynę Klemensowicz – Renata i Tom 

Klemensowicz 

19:00 Za zmarłych rodziców Tomaszewskich i 

Klimczyk – dzieci z rodzinami 


